
ODBORNÁ PRAXE  - PORODNÍ ASISTENTKA 

 

Odborná praxe (Odborná praxe v porodní asistenci) je koncipována jako praktický předmět a 

probíhá na akreditovaných pracovištích formou blokové výuky. Odborná praxe (Odborná 

praxe v porodní asistenci) je orientována na oblast podpory zdraví a prevence vzniku 

onemocnění v ambulantní ošetřovatelské péči. Studenti se seznámí se strukturou 

ošetřovatelské péče, s jednotlivými formami ošetřovatelské péče a pomoci v ambulantních, 

jednodenních, lůžkových a domácích zdravotních službách, zvláště s organizací zdravotních 

služeb v rámci péče o ženu a dítě. Naučí se zhodnotit prostředí (materiální a společenské), ve 

kterém lidé žijí, rizika pro jejich zdraví, seznámí se s druhy onemocnění, která se v daném 

prostředí vyskytují, s potřebou preventivních opatření a metodami zdravotní výchovy – 

individuální i skupinové a aplikují je do praxe. Naučí se základním dovednostem v porodní 

asistenci. Pracoviště pro odbornou praxi jsou vybrána na základě stanovených požadavků 

kladených na výuku. Splňují stanovená kritéria včetně seznamu praktických výkonů. Jejich 

platnost a dodržování je smluvně zajištěno. Zaměření odborné praxe je na ambulantní 

ošetřovatelskou péči, ošetřovatelskou péči na porodním sále a v šestinedělí, na 

ošetřovatelskou péči o těhotné a o ženy s rizikovým těhotenstvím, ošetřovatelskou péči o 

novorozence na novorozeneckém oddělení, ošetřovatelskou péči na gynekologickém oddělení 

včetně operačních sálů. 

 

Odborná praxe (Odborná praxe v porodní asistenci) je orientována také na oblast podpory 

zdraví a prevence vzniku onemocnění – ambulantní zdravotní služby. Studenti se seznámí se 

strukturou ošetřovatelské péče a služeb, s jednotlivými druhy zařízení v rámci ambulantní 

péče a zvláště s organizací ambulantních služeb při péči o ženu a dítě. Naučí se zhodnotit 

prostředí (materiální a společenské), ve kterém lidé žijí, rizika pro jejich zdraví, seznámí se 

s druhy onemocnění, která se v daném prostředí vyskytují s potřebou preventivních opatření a 

metodami zdravotní výchovy individuální i skupinové. Naučí se základním dovednostem 

v porodní asistenci. 

 


